

Alfa Dog Kutyaiskola

Eseménynaptár

2010



Kedves Kutyasulisok.

a 2010-es év vége a következőképpen alakul: 18-án szombaton, a szokásos időpontban megtartott foglalkozás után, 18 ÓRÁRA várunk benneteket a veszprémi LUCIFER PIZZÉRIÁBA, egy kis évszáró beszélgetésre, és egy mindannyiunk számára tanulságos kiselőadásra.

19-én, vasárnap reggel tartjuk az év UTOLSÓ foglalkozását!

A 2011-es évben pedig JANUÁR 2-ÁN találkozunk először!

SZOMBATON ESTE MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

üdv. Judit, István

Kedves Alfadog Kutyasulisok!

Szeretnénk meghívni mindenkit a hagyományoknak megfelelően egy kis év végi kötetlen beszélgetésre, évértékelésre. Valamint egy kiselőadás keretén belül - Kutyasétáltatás lakott területen kívül, erdőn-mezőn címmel,- vetítéssel egybekötött. A rendezvényt 2010.12.18-án 18 órai kezdettel tartanánk valamelyik étteremben, vagy pizzériában ahol különterem (javaslatokat, ill. segítségeteket a hellyel kapcsolatban várjuk!) A szokást megtartva mindenki

a saját fogyasztását (étel-ital) maga rendezi. Mindenkit kérünk, hogy részvételi szándékát emailben, vagy telefonon ezen a héten jelezze felénk! Várunk szeretettel mindenkit, új és régi tagokat, családtagokat, érdeklődőket. Üdv. István, Judit !

2010.10.16-án de. 10 órai kezdettel kutyaiskolai bemutatót tartottunk füredi társiskolánkkal együtt a veszprémi Fressnapf áruház előtt. Az idei ősz már nem mosolygott ránk napsugaraival a bemutatón, de könnyeit visszatartva segített abban, hogy nézőink tapssal jutalmazhassák kutyusaink teljesítményét. Akik természetesen tudásuk és vérmérsékletük szerint most is becsülettel helytálltak. Barátságosan fogadták a felénk gyermek kezek érintését, majd felbátorodó simogatását. Bízunk benne, hogy segítségükkel sikerült új kapcsolatokat megalapozni, illetve meglévő barátságokat megerősíteni négylábú barátainkkal.



2010 okt. 04-én az Állatok világnapján, a Tihanyi általános iskolában tartottunk bemutatót a Balatonfüredi Academy Dog kutyaiskola szervezésében, velük együttműködve.

Az első részben a kicsiknek (alsósoknak). Akik lelkesen figyelték minden szavunkat és a kutyusok engedelmes viselkedését. Majd jött a tárgykeresés az autón, amiben lelkesen vettek részt és bíztatták egymást, hova tegyék, ill. dugják el a labdát. Persze nagy kacagás kísérte mikor a kutyus labda megtalálása után örömeiben lepisilte a fát. Majd az emberkeresés és az egyéni bemutatók következtek. Sajnos közben elkezdett szemerkélni az eső. A program végére maradt a látványos akadálypálya. A mosolygós arcok, a sok taps, a lelkesedés mindenkit magával ragadott. A kicsiktől elbúcsúztunk, mert a nagyok (felsősök) következtek. Akik szintén nagy érdeklődéssel figyelték, és meglepő módon aktívan részt véve, segítettek tartalmasabbá tenni a bemutatót. Sajnos az egyre erősödő eső miatt fel kellett pörgetni az eseményeket, mert kutyusok nem díjazták, hogy a szemükbe esik az eső és hunyorogva, vágyakozva néztek a menedéket adó fák felé. Ahol viszont a kitartó felsősök szorongva, tapsolva várták a bemutató végét. Rövidítenünk kellett a programot, mivel a vahúrok (kutyák) a vizes, eső áztatta aszfalra nem kíváncsiak leülni, lefeküdni és azt se akartuk, hogy a gyerekek bőrig ázzanak. A rideg idő, és az eső ellenére is, úgy gondoljuk, hogy mindenki jól érezte magát.

Köszönjük a Tihanyi iskola dolgozóinak, tanulóinak a meghívást, a vendégül látást és a menhelyi állatoknak adott adományokat.



2010.07.17.-én dupla bemutatóra virradt a nap. 10 órakor Pécselyen a falunapon volt fellépésünk, ahol a résztvevők kissé egyoldalúan képviselték magukat. A napsugarak gondoskodtak arról, hogy semmiképpen ne fázzunk. Kutyusaink természetesen most is készen álltak, még akkor is, ha el kellett hagyni az árnyékot a bemutató miatt. Viszont 5 perccel a kezdés előtt még egyetlen néző sem volt! Majd rövid időn belül, az előző állapothoz képest, robbanásszerű változás következett be. Bizonyára az erős propaganda miatt, a létszám gyorsan felfutott és 10 fő körül stabilizálódott. Az intenzív növekedést a csapunkhoz tartozó kísérők tovább fokozták. Így a bőven duplájára hízó tömeg előtt kutyusaink bemutathatták tudásukat, teljesítetve elvárásainkat. A bemutató után, nem tervezett programként elugrottunk a tihanyi Belső tóhoz, ahol kijelölt fürdőhely van a kutyáknak. Na, ez volt az igazi jutalom a számukra! Szabadon rohángálhattak a vízben, a bátrabbak még úszással is megpróbálkoztak. Sajnos kevés ilyen üdítő hely van a számukra.

A délutáni program Balatonkenesén folytatódott, 17 órai kezdésre vártak bennünket. Mivel a szervezők nem tudták kiiktatni a strandot a kánikulában a nézőszámmal itt is problémák voltak. Ezért némi csúszásra kértek bennünket több esélyt adva a késve érkező

érdeklődőknek. Ezt nyugodtan bevállaltuk, mivel a kellemes árnyékos part menti helyszín a pihenésre kiváló volt. Bemutatónk eredményes volt, kutyusaink most is bizonyítottak, és a „nézősereg” tapssal jutalmazott.

A program záró fagyfaltozással a gazdik is megkapták a jutalmukat.



2010.06.19.-én Dr Szauer Rita kiselőadást tartott az ivartalanításról a kutyaiskolai oktatás keretein belül (gulyadombi oktatási területen). Nem csak a nemkívánatos szaporulat elkerülése indokolhatja a műtéti beavatkozást, hanem olyan betegségek megelőzése is, amelyre az állatok esetében nem is gondolunk. Szó volt az ivartalanításhoz kapcsolódó tévhitekről, valamint az életkor szerint legkedvezőbb időpontról is. Természetesen az előadás után az egyéb problémákra vonatkozó konkrét kérdésekre is választ kaphattak az érdeklődők.

Ezúton is köszönetet mondunk a doktornőnek az előadásért és szaktanácsadásért.



2010.06.14.-én Balatonfüreden – a Lóczy gimnáziumban kutyabemutató tartottunk az iskolai rendezvény részeként. A rendezvény szervezői „kitettek magukért”. A bemutatóval párhuzamosan folyt a focimeccs, mellettünk főzték az ebédet. Az izzasztó kánikulát nem ők hozták össze. Ezt a javukra lehet írni. Amikor az ember szájában összefut a nyál az illatok miatt, akkor szegény blökik mit szóljanak! Engedelmisségi közben többször beguruló labda is csábította hancúrozásra, rohángálásra az ebeket. Akik hatalmas önfegyellemmel túrték ezeket a zavaró tényezőket és kiválóan teljesítették a feladatokat. Minden kutyus és gazdi köszönetet érdemel a sikeres munkáért.

Ezzel a bemutatóval zárult egyenlőre az óvodai – iskolai sorozat, amelyet társiskolánkkal az Academy Dog Kennels kutyaiskolával együtt tartottunk. A hagyományos bemutatók mellett új feladatokat, kihívásokat is adott számunkra. Sikerült testközelbe vinni a gyerekekhez a felelős kutyatartás mintáját. Volt olyan helyszín ahol már visszatérőként vártak bennünket és reméljük, hogy ahol megfordultunk maradandó, szép élményt hagytunk magunk után. Köszönjük a meghívásokat, ha hívtok legközelebb is eljövünk.



2010.06.10.-én a bándi óvodában kutyabemutató volt, a kutyaharapások elkerüléséről szóló óvodai program keretén belül. A gyerekek aktív közreműködésével sikerült megtartani a kutyás bemutatót. Négy lábú társainkat és kétlábú gazdáikat most a változatosság kedvéért a kánikula „kényeztette”. A bátrabbak számára a patak vize jelentett felüdülést. Érdekes módon a gazdik erre nem nagyon mertek vállalkozni. Érthetetlen! Lehet, hogy nem tudják kirázni a bundájukat?



2010.06.01.-én a szentgáli ált. iskolában kutyabemutatóra vártak bennünket. Viharos szél, eső! Bemutató? Lehetetlen küldetés (MISSION IMPOSSIBLE)!

Az első verzió szerint a tornateremben kapunk majd helyet. De érkezéskor kiderült az osztályok előtti folyosórész lesz a színtér úgy, hogy a gyerekek a fal mellett és a lépcsőn állva nézik a bemutatót. Mit és hogyan lehet megoldani ezen a szűk folyosón? Nehéz kérdés!

Pedig a kutyákat még senki nem kérdezte. Zárt-, szűk terület, mesterséges világítás, sok ember, állandó hangzavar a visszhangos folyosón! Kutyusaink kiválóan vizsgáztak, teljesítették a feladatokat, amelyeket a gazdik elvártak tőlük. **Köszönet nekik érte!**



A bemutató összességében jól sikerült. Annak ellenére, hogy nem a klasszikus forgatókönyv szerint zajlott. A gyerekek részéről feltett kérdések özönéből arra gondolhatunk, hogy érdemes volt közelebb vinni hozzájuk a kutya és az ember kapcsolatának ezt a világát. Köszönjük az emléklapot, amelyet a galériában lehet megtekinteni.

2010.05.30.-án CAC kutyakiállítás volt Nagyvázsonyban, a Zichy kastély területén!
További információ: www.meoeveszprem.hu

2010.05.29.-én a Veszprémi Vadvirág óvodában gyermeknap rendezvényen belül kutyabemutatót tartottunk a rendelkezésre álló helyhez képest sok kutyával. A résztvevő kutyusok fajta vegyességének köszönhetően a gyerekek láthatták, hogy bármilyen kutyával harmonikus kapcsolatot lehet kialakítani. Az iskola, új gyakorlat bevezetésével, a bemutatót a gyerekek aktív együttműködésével fűszerezte. Így közelebb hozva őket a számukra gyakran félelmetesnek tűnő kutyusokhoz. Az ilyenkor kihagyhatatlan kutyasimogatás jelentette az esemény csúcspontját, ami lehetett egy félénk érintés vagy alapos dögönyözés. De mindenképpen egy új kapcsolat kiinduló pontja, lehetősége a gyermek és a szeretetre vágyó kutya között.



2010.04.18.-án a Szent György-Napi Agrárexpón Pápán, kutyaiskolánk a Balatonfüredi Akademy Dog Kennels kutyaiskolával együtt, immár hagyományosnak nevezhető bemutatót tartott. A programunkban engedelmisségi feladatok, labdás gyakorlatok, személy illetve tárgykeresés, őrző - védő bemutató és akadálypálya szerepeltek. Köszönet érte minden résztvevőnek. Kutyusaink mindannyian kitettek magukért, így megérdemelten „zsebelhették be” a nézők tapsát és a gazdik dicséretét. Negatív értékelést csak a pápai rendezőség „cerberusa” kaphat, akinek rugalmatlansága miatt nehezen jutottunk be a kiállítást területére mint meghívottak.



Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk!

Tájékoztatjuk minden tagtársunkat, hogy a **2010.04.04-i** foglalkozás az ünnep miatt elmarad.



Ajándékozás

Az ALFADOG veszprémi kutyaiskola tagjai karácsonyi adományként több mint 100 kg –i kutyatápot ajánlottak fel a Veszprémi Állatvédő, és a Vackoló veszprémi állatvédő egyesületek részére. Az időjárás miatt 2010.01.14-én, egy jó hangulatú évkezdő foglalkozáson, kis ünnepség keretén belül átadásra kerültek az adományok.

Bár a kutyaiskolának más a tevékenységi köre, de céljaink közelítenek egymáshoz.. Az Állatvédősök mentik az elhagyott, kidobott, állatokat, és felelős gazdikat próbálnak keresni az árván maradt szőrösöknek. Az Alfadog iskola pedig a felelős kutyatartásért dolgozik. Mivel az ember a magához vett kutyusokért felelősséggel tartozik, fontos hogy öröm és megelégedettség legyen mind a két faj részéről az alatt a kb. 15 év alatt, míg az együttélés tart. Így kevesebb lesz az elhagyott kutya Veszprémben és környékén!

Köszönet minden adományozónak!



B.U.É.K. 2010

Köszönjük a kutyaiskola azon résztvevőinek a jelentkezését és részvételét, akik szabadidejüket áldozzák a bemutatókra. Sikeres szereplést mindenkinek!